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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΘΝΙΚΟN ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚON ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟN ΑΘΗΝΩΝ  
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΝΤΑΞΗΣ  
ΑΡΘΡ. 13 ΠΑΡ.1 Ν. 4589/2019 Ψαχνά, 6-6-2020 

 
Διεύθυνση:  Θέση Σκληρό Προς: - Φοιτητές Προγραμμάτων σπουδών  
Τ.Κ. - Πόλη:  344 00 ΨΑΧΝΑ ΕΥΒΟΙΑΣ  Τμημάτων του πρώην Τ.Ε.Ι. Στερεάς 
Πληροφορίες:   Ελλάδας 
Τηλέφωνο:    
Φαξ:    
e-mail:  ΚΟΙΝ: - Μέλη Δ.Ε.Π. Γενικού Τμήματος, 
   - Μέλη Ε.Τ.Ε.Π. Γενικού Τμήματος 
    
 
Θέμα: ΕΠΕΙΓΟΝ – Εγγραφή φοιτητών στο e-class του Ε.Κ.Π.Α.  
Σχετ.:  

Ενημερώνονται οι φοιτητές ότι έχουν ήδη δημιουργηθεί (και θα συνεχίσουν να 
δημιουργούνται εντός των προσεχών ημερών) μαθήματα στο e-class του ΕΚΠΑ (eclass.uoa.gr) 
για τα προγράμματα σπουδών του πρώην ΤΕΙ Στερεάς Ελλάδας. 

Καλούνται οι φοιτητές να εγγραφούν στα αντίστοιχα μαθήματα στο e-class του ΕΚΠΑ 
(eclass.uoa.gr), τα οποία παρακολουθούν κατά το τρέχον εξάμηνο. Τα μαθήματα είναι 
καταχωρημένα κάτω από το Γενικό Τμήμα, το αντίστοιχο πρόγραμμα σπουδών και το 
αντίστοιχο εξάμηνο που διδάσκεται το μάθημα. Η είσοδός σας στο e-class του ΕΚΠΑ γίνεται με 
τον κωδικό που χρησιμοποιείτε για το σύστημα ΕΥΔΟΞΟΣ (κωδικός ηλεκτρονικής 
γραμματείας). Αν αντιμετωπίζετε οποιοδήποτε πρόβλημα κατά την είσοδο στο e-class του 
ΕΚΠΑ, παρακαλώ πολύ να στείλετε e-mail στη γραμματεία του προγράμματος σπουδών σας, 
αναφέροντας ονοματεπώνυμο, αριθμό μητρώου και το username.  

Στο προφίλ σας στο e-class του ΕΚΠΑ, πρέπει να καταχωρηθεί το e-mail σας και ο αριθμός 
μητρώου, κατά προτίμηση έτσι ώστε να είναι ορατά μόνο στον εκπαιδευτή του μαθήματος 
(υπάρχει σχετική επιλογή στις ρυθμίσεις του προφίλ). 

Το σύστημα e-class του ΕΚΠΑ θα χρησιμοποιηθεί στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα για 
τις δηλώσεις φοιτητών που αφορούν τη συμμετοχή τους στην εξεταστική διαδικασία του 
εαρινού εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2019-2020, σύμφωνα με την απόφαση 28656/28-
5-2020 της Συγκλήτου (ΑΔΑ: ΨΜΛΓ46ΨΖ2Ν-ΥΝΞ).  

Σχετικές οδηγίες θα ανακοινωθούν στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. 

 

 
 Ο Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου Ένταξης 
 
 
 
 Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος 
 Καθηγητής 


